





# Senzacionalna razprava

proti splavljevalkam telesnega plodu.

## Nadaljno zasliševanje obtožencev.

Interesantna je obtoženka, ki je prišla nato na vrsto pri zaslišanju. Je to namreč 41letna vdova „buttacarte“

**Antonija Cottes.**

Videti ji je, da se ji ne godi ravno preslabo, da „kšeft“ le nese. Ima pa nesrečo, da ima bolno nogo, in zato jo mora sodni sluga Dušnik opirati, da stopi pred zeleno mizo. No, in potem pa se je začelo.

Nekaj časa se je pač upiral predsednik in hotel staviti vprašanje za vprašanjem, toda vse zastoj; kakor da spusti vlak po hribu nizdol, drr, drr, drr, pa ga ne ustaviš, dokler se ne ustavi vlak sam, tako je šlo.

Začela je s svojimi starimi storijami, kako je obudovala, kako ji je obolela noga, da se ni mogla z drugim preživljati, kakor s „kartami“, kako so jo potem zasledovali zaradi njenega vse hvale vrednega „meštirja“, da pa so ji končno le pustili v miru, ko je celo sodniku pokazala in dokazala, da je njeno „delo“ — pošteno, da karte govore resnico. Rabijo ji pa pri njenem „delu“ — „karte od briškole“.

Da bi bila ona kaj kriva v zadevi soobtoženke Marije M. in Baicheve je, samoobsebi umevno, absolutno izključeno. Dio santo, kako naj bi ona, najpoštenjša ženska na svetu, prišla do tega, da bi ravnala ženske k splavljanju. Mai!

Obtoženka Marija M. je pač res prišla k njej in si je dala prorokovati iz kart. Toda te karte so vražja stvar, povedo vedno resnico, in Cottesova vidi takoj na prvi pogled, ali je dotična ženska poštena ali ne. In pri Mariji M. so bile karte zelo slabe. Bile so same „špade“, „kralj od špad, kaval od špad, fant od špad“ in to so najslabše karte. Povedala ji je takoj, da ima razmerje z nekim uniformiranim človekom in da je nosna že v drugem mesecu. Nato pa seveda Marija M. v jok in je končno povedala, da ima razmerje z nekim starim duhovnikom, ki je njen stric, in da se boji velikanske sramote.

Marija M. da je bila večkrat pri njej in da ji je čim dalje tem bolj tožila, kako je nesrečna, a ona ji seveda ni nikdar sverovala nič slabega. Z Baichevo se je M. seznanila kar tako, in če se je potem kaj zgodilo krivičnega, ni kriva ona. Govorilo se je pač, da bi oni duhovnik, ki mu že vsi svetniki ne pomagajo več, dobro plačal, če bi vedela stvar na kak način rešiti, in Baichevka je tudi dejala, da bi njej odstopila nekaj od svojega dobrega honorarja, toda ona ni čisto nič, pa tudi prav čisto nič kriva na celi stvari.

Tako seveda spoštljiva gospa Antonija Cottes. Toda če se stvar nekoliko premisli, pa postane človeku kmalu jasno, kako je bila najbrž zapredena stvar.

Toliko skrivnih spoviti, kakor v Trstu, se pač ne dogodi kmalu kje drugje, in tako lahko vidimo, vražastih žensk tudi ni kmalu dobiti, kakor ravno v Trstu. Kakor hitro pa se taki ženski zazdi, da se ji zna prigoditi kaj „človeškega“, potem teči hitro k vražarici, k „buttacarti“, da pove, kako in kaj. In če je ta vražarica potem v zvezi z brezvestno babico, kateri ni prav nič na tem, da že v klci ali pa tudi še pozneje zamori ključice človeško življenje, potem je pač to za obe — najboljši „kšeft“. „Buttacarte“ potem takem ni nič drugega, kakor priganjač, ki priganja „nedolžne“ ovčice v „volkovo“ babilčno žrelo. Tako je pač bilo tudi tu. Cottesova je prerokovala „nesrečo“, Baicheva je pa igrala potem „božjo previdnost“, ki je ponesrečenke obvarovala posledice „nesreče“.

„Con un vecchio prete.“

Nato je bila zaslišana nadaljna obtoženka Marija M., gotovo najsimpatičnejša med vsemi obtoženkami, ženska, ki je sicer stara že 34 let, ki pa jih kaže komaj 25, fino oblečena, govoreča med vsemi najlepši jezik.

Obtoženka odločno zanika vsako krivdo in prav tako odločno zavrača namisel, da bi se pajdašila s tako „gente“, kakor je Cottesova, da ji prerokuje srečo, toda storila je to, ker je imela ljubimca, s katerim je oficijelno zaročena. Odločno zanika, da bi bila jokala pri Cottesovi in ji tožila ter pravila, da je v drugem stanu s svojim stricem 60letnim duhovnikom.

Zdelo se ji je pač, da je v drugem stanu, toda gotova ni bila, zato je šla k babici Baichevi, ki jo je poznala mimogrede, da jo vpraša za svet in ji pove, pri čem je. Baicheva ji je nasvetovala tople kopelji, čaj in druge take stvari. Ker pa je nekoga dne začela znatno krvaveti, je šla skupaj z Baichevo k dr. Jurcevu, ki jo je tudi zdravil potem.

Z ozirom nato, da je v predpreiskavi tajila tudi to, da bi bila sploh kaj imela opraviti z Baichevo, je izjavila, da je to storila zato, ker se je bala, da bi se omazala s celo to škandalozno zadevo. Splošno je treba reči, da se zagovarja zelo vneto in srečno.

Konfrontirana s Cottesovo ostane odločno pri svoji izpovedi, tudi na pripombo, da so v Baichevkinem „zapisniku“ našli

dvakrat zabeležen prejemek po 50 K pod imenom „la preta“.

**Ob zaprtih vratih.**

Po zaslišanju Marije M. je predsednik prekinil razpravo, ki se je nadaljevala popoldne ob 4 in sicer z ozirom na rodbinske razmere nadaljne obtoženke

**gospo Ane T.**

ob izključitvi javnosti. Obtoženka je odločno zanikala krivdo in je izpovedala, da je vzela Baichevo le za to, ker so jo ji druge gospe pohvalile kot spretno babico. Spovila je v resnici, toda popolnoma naravno.

Nato je prišel na vrsto obtoženec

**Ricardo Bidoli,**

postaren, krepak človek, ki brez težave lahko vzdiguje stote. Bidoli je v preiskavi tajil, da bi bil nagovoril Štefanijo V., da naj se obrne na Baichevo, da ji odžene telesni plod, tu pa je sedaj priznal, da je imel ljubezensko razmerje z imenovano soobtoženko in da je, boječ se sramote zase in za svojo družino — je oženjen in ima enega otroka — posredoval pri Baichevi, ki jo je poznal že preje, da „opera“ Štefanijo V. Zanika pa, da bi bil plačal Baichevi kaj za njeno delo, temveč da je bil oni denar, ki ga ji je dal, le nekako darilo, kakoršnih ji je že več dal.

**Obtoženi David Ungar**

je tajil od začetka do konca kar najodločnejše svojo sokrivdo pri obeh spovitih Guglielme D. Priznal je sicer, da je spolno občeval žnjo, nikakor pa da ni resnica, da bi ji bil on iz „Piccola“ povedal naslov Baicheve in ji svetoval, naj gre k njej, še manj pa, da bi bil dejal, da plača kakoršnokoli svoto, samo da se osvobodi spočetega življenja.

Da je sploh obtožen, smatra le za čin maščevalnosti svoje nekdanje ljubimke, oziroma rabljenke, ki pa je sedaj omožena, in je njen mož skušal na razne načine izvabiti iz njega denarno podporo, katero pa je on odločno odrekel. Vse je bilo le nekako izsiljevanje, kateremu pa se ni udal.

Prav tako odločno je ostal pri svoji trditvi tudi pozneje, ko mu je obtoženka D. v lice ponovila vse, kar je prej izpovedala.

Državni pravdnik je predlagal, da se zasliši mož obtožene D., sodni dvor pa je sklepanje o tem predlogu odložil na pozneje.

**Baicheva priznava.**

Nato je bila zaslišana glavna obtoženka Ana Baich. Na vprašanje, ali se čuti kriva očitanih dejanj, je odgovorila, da bo odkrito priznala, kar je storila, česar pa ni storila, pa ne more priznati.

Priznala je nato, da je odpravila telesni plod Štefaniji V., Eleni R. in Luciji C., potem Guglielmi D. enkrat, Mariji M. dvakrat, ne pa, kakor ji očita obtožnica tudi Rosi B., Fiori M., Ani F. in Martinuzijevi. Sploh razun onih slučajev, katere je priznala, ni nikdar storila kaj takega.

Ko pa jo predsednik vprašuje le še natančneše, prizna, da je po enkrat splavila telesni plod tudi obema glavnima pričama Giselli Fragiacomu in Giuseppini Ripoli.



## Mirno lahko spite!

Če ste namočili perilo čez noč s pralnim izvlečkom „Ženska hvala“, izloči se vsa nesnaga sama od sebe, brzo in temeljito. Hitro in lahko se opere perilo potem z milom „Schicht“ znamka „Jelen“, da postane bleščeče belo, kajti pralni izvleček „Ženska hvala“ in milo „Schicht“ belita perilo kakor sonce.

Novi dohodi za pomlad in leto!

## Čevljarska zadruga v Mirnu pri Gorici

naznanja slav. občinstvu, da je preskrbela svoje prodajalne:

v TRSTU, Via Barriera vecchia 38 in Via del Rettori 1 in v GORICI, na Starem trgu 1 (na vogalu Rabatišča)

s svežim poletnim, črnim in barvanim obuvalom ličnega kroja in dela ter finega in trpežnega usnja.

## Ivan Scociai, Trst

ulica Giulia šte. 5.

### Zrgovina manufakturnega blaga

in drobnarij, svilenine, baržuna. Perilo izgotovljeno in po meri. Vsakovrstne druge obleke za ženske po meri.

Cena, da se ni bati konkurence.

## UMETNI ZOBJE

Plombiranje zobov.

### Izdiranje zobov brez vsake bolečine

Dr. J. Čermák V. Tuscher

zobozdravnik konces. zobni tehnik

TRST

ulica della Caserma št. 13, II. n.

## Hans Schmidt

zobotehnik

TELEFON TRST št. 1085. ul. della Zonta št. 7. I. 1915

## Dr. Pečnik

(PETSCHNIGG)

Zrst, via S. Caterina šte. 1

Zdravnik za notranje (splošne) bolezni: 8-9 & 2-3 in špecialist za kožne in vodne (spolne) bolezni: 11 1/2 - 1.

## Velikanska zaloga pohištva in tapecarij

### Paolo Gastwirth

TRST, ul. Stadion št. 6 - Telefon 22-85 (hišni gledališča Fenice)

Najbolj ugoden vir za nakupovanje bodisi glede cen, kakor tudi kakovosti. Kolosalni izbor.

## Na obroke!

### Velika zaloga izdelanih oblok

Velika izbira letnih in zimskih oblok za gospe in dečke, sukenj, površnikov vseh kakovosti. — Specialiteta v veznji.

Velika izbira volnenega blaga. Najzmernejše cene.

### Adolf Kostoris - Trst

Ulica S. Giovanni šte. 16, I. nadstropje, zraven „Buffet Automatico“.

Telefon št. 251, Rim. II.

## R. Gasperini, Trst

Telefon šte. 1974. SPEDITER Via Economo št. 10

### Prevozno podjetje

o. kr. avstrijskih drž. koleznice 2051

Sprejme razcarinjaje kakoršnegasibodi blaga iz mitale, dostavljanje na dom.

POŠILJATVE, POTEGA KOVČEGOV. NAJDOGODORNEJŠE CENE.

### Zastopstvo tvrdke „CEMENT“

Tovarna cementa „PORTLAND“ v Spiljetu.

PRODAJA NA DROBNO. CENE BREZ KONKURENCE.

## Kron 6200!!

AUTOMOBILI FORD 1911

Največja tovarna sveta. izdelovanje letno 40.000 voz edinega tipa CHASSIS 20 HP šest raznih tipov kočij. Kočija „FORD“ je najpopolnejša, najhitrejša in najekonomičnejša kar jih obstoji. — GENERALNI ZASTOPNIK

### ANTON SKERL. TRST

Piazza Goldoni 10-11, Tel. 1734

Velika centralna garage, ulica del Bachi 16, vogal ulica Boschetto TELEFON 2247. — STOCK PNEUM GOODRICH (amerikanke). Automobili na posodo po smerah ooni. Varnost in vzdrževanje avtomobilov. — — Solidna postrežba

## Skladišče žagovine (Segadure)

za ribanje posipanje po mokroti, snaženje javnih lokalov itd. ima edino AUGUST KOMPARA, Trst, ul. Fonderia št. 5. Prodaja se na drobno Postrežba na dom.

## Občina Roč v Istri

— išče —

### občinskega zdravnika

Plača po dogovoru, ne izpod K 3000. Zahteva se poznanje 1 slovanskih jezikov. Imeti mora farmacevtsko omaro.

Za informacije se je obrniti na glavarstvo občine Roč v Istri.

POZOR! Skladišče se nahaja v I. nadst.!

POZOR! Skladišče se nahaja v I. nadst.!

